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Mehr als drei Viertel der Befragten aus Deutschland (76 %) 
glauben, dass es für Eltern "unerlässlich" oder "sehr wichtig" 
ist, ihre Kinder über Cybersicherheit aufzuklären. Damit wird 
dieser Punkt als fast genauso wichtig angesehen wie die 
Vorbereitung der Kinder auf Notfälle (80 %) und die 
Vermittlung von Alltagskompetenzen (82 %). 
 
Online-Sicherheitstipps und -informationen finden Sie auf 
unserer Website. 



Über drei Viertel der Befragten 
aus Deutschland (76 %) sind 
sich einig, dass es für Eltern 
schwer ist, ihre Kinder zu 
schützen, wenn sie online sind. 
 
Online-Sicherheitstipps und 
-informationen finden Sie auf 
unserer Website. 
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